

關心神學多受人感  
教育奉獻

特入之有將院至曾日年一理庄刊指伍收限其，本親前，青會循前訛本

明係爲貧苦神學生之奉獻，學院教職員同道造就同工神學，賜福如是的關心。願上帝興起更多的肢體，支持這聖帝工人神學。

〔本院訓訣升刊次第一次招考試已院十三日七月於〕

首次招生  
錄取四名

期二，在本院舉行，考試自上午八時半至下午四時半始行。

神學院(本刊訊)曾在本院任教多年的芮寶芝教士，於去年返美深造，如今已在富勒神學院修完其新全部與宣教學教授。芮教士將於本(八)月底返國。在兩年前赴美深造的本院老師尤佩珊姊妹，亦將於本(八)月底返回本院任教。尤佩珊老師先在密西根州立大學，專攻圖書管理，獲得碩士學位。後又在加州新任院長田養吾牧師甫自美國完成學業，自西方神學院獲得碩士學位，如今本院新任院長領導之下，滿了屬靈的生氣和新鮮活潑的朝氣，相信主的祝福將加倍賜予。並擔任圖書館主任。由於芮寶芝教士和尤佩珊老師的回國，使本院的教授陣容益形加強。而本院的教育工作甚有負擔。由於兩年前赴美深造的本院老師尤佩珊姊妹，亦將於本(八)月底返回本院任教。

# 院長的話

有者的我個開大，多的有多處，此許外  
更，橋們需由步增，這位臉那隻遠處，我多，我無深  
深將樑的要於子，使代孔麼扶處，當主關心，論深  
的使，肢，這，勇我代禱，多持，我戰士心，這是地  
結合我或體那一奔跑地，信勇那關手那的恐學學培人謝  
他們是之就個跑地，邁心土麼懷，麼眼懼一植或主  
彼說問是看這，心土麼懷，麼接一植或主  
將此一，在見一，過聖工，國論  
更有位應聖，一段契無論，國論  
傳該我感與許多，讓這一神人，國論  
更多為我感與許多，興起訓練了，國論  
主的信一座多關心，院在時，國內感  
而交住的使，通心一。長見在時，國內感

歡迎您！關懷我們的每一位牧長，歡迎您來聖光看望我們。指導我們，或以信件勉勵，感謝您！在過往的日子為聖光所擺上的，願主厚厚報賞。

的  
話

付孩子才要一爲牠  
梓生下產生而工  
。的聖光而  
假爲嬰生通作  
如了孩的。認作  
它應，當一  
能付甚急至然  
能帶急至然  
給急需，是它只  
給急需，是它只  
在不過是這樣的  
在不過是這樣的  
一項在勿足月個的  
一項在勿足月個的  
一點天告上的電  
一點天告上的電  
的負擔您，一就個  
的負擔您，一就個  
慰藉，一項在勿足  
慰藉，一項在勿足  
的看見，一絲新中  
的看見，一絲新中  
在的激勵，一片愛  
在的激勵，一片愛  
前感，我們就謝善  
前感，我們就謝善

試；由東、台北、高雄、台中、屏東六人所組成的委員會，將於試中各解題詳細詢問，同時參考各課之狀況，經審核試卷，由學生自告結束。

下學年度・增聘教席・新闢課程

舊約歷史—四學分  
使徒行傳—二學分  
系統神學—四學分  
講道法—二學分  
宗教教育—二學分  
國文—四學分  
三、四年級—  
保羅書信—四學分  
基督教與中國文化  
基督教分



聖光通

# 院學滴點

1	田養吾院長將於八月二十六日在循理會青年夏令營中擔任培靈佈道講員。八月十八日起程前往香港，參加世界華人福音會議，預定廿六日返台。	1	田養吾院長將感動、吸引與會者，一年，將身體獻上，當做活祭。
2	由本院教職。	2	由本院教職員將於卅一日為休假期間，全體教職員均休假一星期，同時決定七月廿六日返台。
3	本院已訂定教員休假辦法，量年，將身體獻上，當做活祭。	3	本院已訂定教員休假辦法，量年，將身體獻上，當做活祭。
4	孫蘭芳同學自放暑假以來，在大寮循理會暑期中，在台中協助新設立的循理會台中教會，曾於七月十日到臺中，並定於八月底陪同台中教會成立不久的青年團契同工回院參加由循理會青年部舉辦之團契職員訓練會。	4	孫蘭芳同學自放暑假以來，在大寮循理會暑期中，在台中協助新設立的循理會台中教會，曾於七月十日到臺中，並定於八月底陪同台中教會成立不久的青年團契同工回院參加由循理會青年部舉辦之團契職員訓練會。
5	李從豐同學在假期中，在鳳山一個月，因家庭難處，已離去大寮工作，返回台中，並定於八月底再返大寮服事。求主紀念她所遭遇的難處。	5	李從豐同學在假期中，在鳳山一個月，因家庭難處，已離去大寮工作，返回台中，並定於八月底再返大寮服事。求主紀念她所遭遇的難處。
6	電子公司工作，雖然待遇菲薄，但只希望藉此機會，向公司員工傳講福音，據她說，目前已引領四位朋友到教會，除此之外，週末主日，她在鳳山中華傳道會，聖恩堂事奉，李姐妹盼望各位為她禱告，求主用她。同學暑期間，與張玉華同學同學在台中服事，日前趁到高雄參加退修會，除了參加例行的探訪、講道、教會聚會外，在家尚需買菜、燒	6	電子公司工作，雖然待遇菲薄，但只希望藉此機會，向公司員工傳講福音，據她說，目前已引領四位朋友到教會，除此之外，週末主日，她在鳳山中華傳道會，聖恩堂事奉，李姐妹盼望各位為她禱告，求主用她。同學暑期間，與張玉華同學同學在台中服事，日前趁到高雄參加退修會，除了參加例行的探訪、講道、教會聚會外，在家尚需買菜、燒
7	郭珮瑤同學在嘉義一教會服事，夏天令聖經班外，在家尚需買菜、燒	7	郭珮瑤同學在嘉義一教會服事，夏天令聖經班外，在家尚需買菜、燒

畢業校友，在學同學所組成的七人詩班，將於夏令營中獻詩，作見證、演短劇，藉以介紹聖光，並向青年發出獻身傳道的呼聲。

此休假期間，參加  
自廿六廿八日由  
循理會平地區議會  
會心在台中谷關福晉中  
舉辦之同工退修會

十八床，已全部換  
面補修，花費五千  
二百八十元。

體、同工借宿本院之辦法、手續及應遵守之規則，並盼各地借宿之團體，事前能與本院取得連繫。

六月廿八日與真  
聖經學院的宋松玲  
姐妹結婚，景弟  
與宋姐妹將在屏東  
協同會感恩堂，同  
心服事主。

參加聖經函授課，工作困難，但神賜福。

蒙 程  
之聘，擔任助理女  
傳道之職，日前曾  
收到爲母校奉獻之

暑期學生零訊

宋德福同學返回山地，在草埔教會所屬之楓林教會學習事奉，帶領青年，兒童工作，並協助主日講台探訪等，同時也參與山地排灣區青年夏令營的工作。

黃琦雯同學，於假期七、八月間均忙於耕耘會的事奉。  
鄭麗華同學，暑期中回到其本會橋頭長老會配搭事奉，並負責主持該會兒童夏令聖經班之工作。

陳淑娟同學目前在高雄改革宗長老會佈道工作，也在該會青年團契及主日崇拜中服事，同時她也參與了學院詩班於夏令會的獻詩事奉。

有屬口福社會會會，同時可望於今年十月結婚，婚後將偕同其妻前往台中神召會牧會。景奉詳弟兄四人，六十多位慕道者，目前已有六人決志，傳華姍姐妹畢業後，加入協同會工作，高雄的開荒工作。

南縣縣豆聖教會  
聘，前往擔任女傳道。  
前曾返院將其事道。  
有限之三百元，奉獻給母校，作爲知恩、報恩的奉獻。

體、同工借宿本院之辦法、手續及應遵守之規則，並盼各地借宿之團體，事前能與本院取得連繫。六月廿八日與真光聖經學院的宋松、景弟、胡淑英姐妹將在屏東協同會感恩堂，同心服事主。

代禱事項

△請爲八月十四日及九月三日之  
招生工作禱告。

△請為開學第一週之培養會壽告的畢業同學禱告。

自九月廿一—廿四日。

及赴港參加世界華人福音會議禱告，願主加添力量，並賜下異象。

進行、經費之需要、師資之增聘、學生之裁培，等事工弋籌。

學生之栽培，等事工代禱。



、媛淑胡：（左至右由）生業畢屆應光聖  
　　祥奉景、英國陳、華健傳、英淑胡